

MÁTRAVIDÉKI HIRLAP

Társadalmi, szépirodalmi, tanügy-népnevelési, iparügyi és gazdasági hetilap. -- Megjelenik minden héten, szombaton

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Gyöngyös, Wachott Sándor-utca
18. szám, hová a lap szellemi ré-
szére vonatkozó közlemények, elő-
fizetések, hirdetési díjak küldendők

KAPHATÓ MINDEN DOHÁNYTÖZSDÉBEN

FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS KIADÓ:
DR. KOSSA LAJOS ÜGYVÉD

Előfizetési árak:
Egész évre 8.— pengő, félévre 4.—
pengő. Egyes szám ára 16 fillér.
Hirdetési díjak előre fizetendők.
— Nyilttér soronként 1.— pengő

Testnevelés télen

Ne méltóztassék a címről ítélve azt gondolni, hogy most egy szakszerű magyarázat fog következni arról, hogy miként kell a különböző korosztálybeli ifjak testi tornáját vezetni és fejleszteni. — Sok és számos könyv tudományos rendszerbe foglalja azt, nem a helyi sajtó feladata azt fejtegetni, az erre hivatottaknak meg van az ehhez való készségük és képességük.

A legkitünőbb szakember, de egyetlen tanferfiú sem képes azonban ennek a feladatnak megfelelni, ha nincs hozzá helye és módja.

Nem akarunk számot csak úgy odadobni, de mindenki tudja, hogy sok-sok száz gyermek iskolaköteles s a minisztérium által sorozatosan kiadott rendeletek — a testnevelésre vonatkozólag — erre a sok száz fejlődésben levő gyermeki testre vonatkozik.

Vonatkozik pedig azért, mert azt is mindenki tudja, hogy ezeknek a fejlődésben lévő gyermekeknek kell elsősorban alkalmat és módot adni, hogy az iskolai idő alatt szakszerű testnevelésben részesüljenek.

Három körzetre osztott elemi, polgári fiú, felsőmezőgazdasági iskola huszonhat osztályának nincsen tornaterme, de még olyan terme sem, amelyben — szükség törvényt bont elve alapján — a torna tanításról még csak álmodni is lehetne.

A központi elemi iskolának évek óta megadták — papíron — a város-ház mögötti teret játszótérnek, s az igazgató azon jó gondolata, hogy télen koresolyapályát csinál novendékeinek, csak egy szép alom maradt, mert nemcsak hogy nem adták át nekik az egyébként játszótérnek kiválóan alkalmas területet, legujabban anyag felhalmozásra vették igénybe.

A központi iskola gyermekei még nyáron is legjobban megszenvedik a tagas udvartér hiányát, mert hatszáz gyermek zsúfolódik össze igen kicsi területen.

A fiú polgári és felsőmezőgazdasági iskoláknál, az iskola felsőbbhatóságú vizsgalati jegyzőkönyve évről-évre azzal végződik, hogy kifogásolja a tornaterem hiányát.

Hiába írja elő a tanmenet pontosan a tornatanítás fokozatos és sorozatos órarendjét, ha a tanító öt hónapján át nem adatik meg a mód és lehetőség tanárnak és tanulóknak annak betartására.

A belső kaszárnya hata mögött van egy nagy épület, amely a tűz óta fedetlenül áll. Egy időben a Move kívánta a kincstartól megvásárolni, de nem adták oda. Ennek az épületnek falai lassan-lassan elpusztultak, ha rendbe nem lesz hozva. — Érték fog teljesen elpusztulni.

Ez az épület a város összes iskoláinak akár egyszerre és együtt is elég nagy ahhoz, hogy télvíz idején fedett helyen végezhessek előírt tornájukat.

A helyreállítási költséget a katonai kincstar és az Országos Testnevelési Tanács közösen viselhetik. Az egyik, mint tulajdonos, hogy biztos pusztulásnak kitett értékét megmentsse, a másik, hogy sok-sok száz ifjúnak éveken át biztosítsa a feladata körébe tartozó nevelési lehetőséget.

Azt látjuk, hogy még a felnőttek téli sportolására is áldozatot tud a város hozni, harmadsorban tehát a város az, amelynek részt kell venni egy megfelelő téli tornaterem megteremtésében.

Aki a gondolat felvetésére a fejét csóvalja, nézze meg csak egyszer is a kis elemistakat, amikor az úgynevezett tornaóra alatt a padok között állva végzik a különböző karmozdulatokat, az majd latni fogja, hogy csúfoiódás ezt tornának nevezni, nem is beszélve arról, hogy ezzel a mozgással fokozottabb munkára serkentett tüdöje az elhasznált levegőt szívja be.

/ ki pedig az anyagi kérdés miatt nem volna hajlandó a fiatalság segít-

ségére sietni, annak jusson eszébe, hogy ez a mai fiatalság, maga: Nagy-magyarország.

Nem elég szüntelenül csak szóval hangsúlyozni a serdülő fiatalság szellemi és testi képzésének fontosságát, tettekkel is segítségére kell sietni, a reá fordított idő és pénz meghozza kamatát bőségesen abban a fejlődésben, amelynek elérésére mindenkinek törekedni kell.

A téli testnevelés ezen kérdéseivel ismételtelen a szegényebb néposztály érdeke nyomul előtérbe, mert ezek lakásai egészségtelenek, ezek nem tudják gyermekeiket koresolyázni, színi küldeni, ezek között pusztít a magyar betegség név alatt ismeretes: tüdővész.

A téli hónapok alatt ezek egészséges testneveléséről kell gondoskodni, nem csak azért, mert tananyag, hanem azért, mert minden magyar gyermekcsemetét védeni és erősíteni kell.

Áldozatok aran is!

PALÓCDERES

Még csak a tél kezdetén vagyunk, csak az első hó esett még le, s már jelentkezett a kellemetlen jelenség, nem lehet a járdán járni.

A csuszkák már jelentkeztek.

Szép lassan egész koresolyapályák keletkeznek a csintalanok jóvoltából és kellemetlen szokásából.

Először alig pár centiméter, de pár óra alatt méterekre növekszik, amint az ellenálthatatlan kényszer miatt egymásután tovább és tovább simítják, fejlesztik

Amily veszélyes és kellemetlen a gyalogjárón embertársainknak, éppen olyan káros a fuvarosoknak az úttesten lovuk miatt.

Ennek a gyöngyösi rossz téli tünetnek a megakadályozására a rendőrség ébersége kevés volt a múltban s kevés lesz most és a jövőben is, mert a rendőr közeledtére a csuszkálók mint a riadt verebek rebbennek szét.

Az iskola segíthet csak!

Ha a nebuló tudja, hogy a csuszkálásért biztosan és feltétlenül megkapja a tinta levelet meg a papírgaluskát, a tilalom meg-

szegésért kijár a *békdspince*, nagyobb a remény, hogy kevesebb közlekedési akadályt fognak készíteni.

A *csuszkdndi* nincs különbség: jól és rosszul nevelt gyermek között, — sőt még olyik felnőttek is kellene a *békdspince*. — Láttunk egy jól megnőtt és termelt fiatal leányt, aki ama ellenállhatatlan kényszer alapján, legalább tíz centiméterrel növelte a — hosszát. Divatos bundájáról el és megbrálva a jó nevelték csoportjához *kell* tartoznia. Hogy a mennyasszonyi karikagyűű

nem-e volt az ujján, a gyors iram miatt — nem tudtuk megfigyelni.

Ez utóbbi *csiszolót* csak azért irtuk le, hogy ne gondolja senki, mikép *csak* az iskelásoktól kell védekezni.

A csintalan felnőttektől is.

D. védekezzünk!!

Egy lábtörés legkisebb kórházi költsége is 100 P.

Drága — de nem kért — meglepetés lehet a *csuszka* — ebben a pénz-nehez világban.

mert ezek csak attól függenek, hogy a fürdő építésben gyakorlott, hozzáértő mérnök készíti-e a terveket vagy sem!

Tiszaparti által kijelölt terület, a Mérges patak és a vasuti állomás között az én nézetem szerint is kitűnően megfelel fenti feltételeknek. Itt is egy üres tér — úgy tudom vásártér — és a deszkapalánkkal körülkerített városi kertészet van. Bizonyára nem egyedül vagyok azon a véleményen, hogy ez a két intézmény már nem erre a helyre való, mert eltekintve attól, hogy igen drága mulatság ilyen értékes telkeken szénavásárt tartani és facsemetéket termelni, tekintettel kell arra lenni, hogy az idegen — akár vasuton, akár autóval érkezik — itt lép be a városba, itt nyeri első benyomását róla, amely — tudjuk magunkról, mindig megmarad emlékezetében.

Milyen más volna ez a kép, ha ezen a helyen egy szép park fogadná, közepén a szép nyári fürdővel és e körül esetleg néhány villával vagy középülettel? — Milyen más képpel távozna emlékezetében az idegen, milyen kellemes emlékekkel volna, ha meg volna a mód rá, hogy itt lemoshatja magáról az út porát és abból következőleg milyen másképpen terjesztené ismerős körében Gyöngyös emlékeit! Nem kell bővebben magyaráznom, hogy ez viszont mit jelentene Gyöngyös idegenforgalmára.

Pedig azt, hogy ez így legyen, amiál könnyebb volna keresztülvinni, mert a szabályozási terv úgylis villanegyedtervezetű parkkal és m. r. t. itt még semmiféle számottevő építkezés nincsen, tehát nincs lebontásra szükség és ebből kifolyólag értékesítés sincs a fürdő létesítése esetén.

(Folytatjuk.)

Szabadfürdőt Gyöngyösnek!

Irta: Mattyók Aladár öhl. mérnök, az OTT és MUSZ szakértője

Elsősorban is kijelentem, hogy Gyöngyös városát, mostani nyári fürdőjét, idegenforgalmát ismerem és ebből kifolyólag látom, hogy azok a cikkeik, melyek Tiszaparti néven jelentek meg, kitűnően festik a mai helyzetet, nagy hozzáértéssel indokolják egy nyári fürdő szükségét és jelentőségét, úgy a városi közönség, mint idegenforgalmi szempontból, sőt a cikkeik a létesítés szakkérdésében is a helyes útra mutatnak és alapos részletekben, példákkal adnak azokra a kérdésekre választ, hogy: Miért kell ilyen fürdő? Hol építsék azt fel? és Hogyan építsék azt meg?

Ezért akarom én is egy Gyöngyösön építendő fürdő szükségességét megokolni és felvilágosítást adni arról, hogyan épüljön. Nem kell egyebet tennem, mint megindokolnom tapasztalataim alapján, hogy miért van az, hogy míg a régi pénzes világban nem igen törődtek a városok ilyen fürdők létesítésével, most a nehéz viszonyok dacára egymásután, tömegesen és minden más építmény elé helyezve ezeket építik, azután pedig megadni azokat a feltételeket, amik szükségesek ahhoz, hogy a fürdő megfeleljen a kívánalmaknak, vagyis hogy a közönség azt szívesen keresse fel.

Hogy most a városok építőprogramjuk első pontjaként tekintik a nyári fürdők megépítését, annak legfőbb oka az, hogy ráeszméltek arra az indirekt nagy haszonra, mely abból származik, hogy a város polgársága nyáron otthon marad és így otthon költi el nyaralására szánt pénzét, ha a nyaralásának legfőbb feltételét — a fürdőzésre és üdülésre tökéletesen alkalmas nyári fürdőt otthon is megtalálják.

Nem kevésbé járul ehhez, hogy a tapasztalatok eddig épített fürdőknel arra az örömdetes eredményre mutatnak, hogy nem csak az indirekt haszon jár evvel, hanem arra is, hogy maga a fürdő is hasznot hozó befektetésnek bizonyult eltekintve attól a néhány esettől, ahol nem kellő tapasztalatokkal rendelkező specialista mérnök tervei szerint készítették azt, aki azután az ezen a téren szükséges gyakorlat hiján nem tudott szépet és jól olcsón előállítani.

Akadályt volt azelőtt a fürdőépítkezésnek, hogy csak ott építhettek, ahol artézikutak vagy termál vizű bő források voltak. Mivel ma már meg van tökéletesen oldva az a kérdés is, hogy vízvezetékkel vízzel is tökéletes fürdőt létesíthessünk (alább leírom), így most azokban a városokban is építhetnek, ahol erről azelőtt szó sem lehetett. —

Igy épültek és épülnek az általam tervezettek közül Nagykanizsa, Székesfehérvár és van berendezve Pécs és Győr. Ez a rendszer Németországból származik, ahol éppen ennek a rendszernek bevezetése folytán ma már számra nemcsak a városoknak, de immár a csak pár ezer lakosú községeknek is meg van a nyári fürdőjük, sőt téli fedett uszodájuk is. Hozzájárult ehhez a szociális gondolkodásnak mai időbeni megerősödése is: gondoskodni azokról, akik nem hagyhatják el nyáron sem munka- és lakóhelyüket. Ez most sokkal fontosabb, mint előbb volt, mert a nagy pénztelenség világában nagyon megszorított azoknak a száma, akik azelőtt mehettek máshová nyaralni, ma azonban már nem, viszont a mai gondokkal terhelt időkben még inkább szükségük van egészségük fenntartására, amit pedig főleg a természet — a nap, levegő és víz — ad meg.

Igen nagy jelentősége van egy szép és jó fürdőnek idegenforgalmi szempontból is, aminek jelentőségét ma már nem kell magyarázni. Elég erről annyit, hogy a budapesti Nemzeti Uszodában vagy a Gellért nyári hullámfürdőjében évente több idegen fordul meg, mint Budapest összes muzeumaiban együttvéve! All ez különösen Gyöngyösön, amelyen át vezet a Mátrába vezető utvonál.

Ennyi elég is annak megindokolására, hogy miért építik most a városok rohamlépésben nyári fürdőiket, sőt egynehányan már téli fedett uszodájukat is.

Ami azt a kérdést illeti, hogy mik azok a feltételek, amelyek mellett fürdönk meg fog felelni a hozzája fűzött reményeknek, erre részletesebben kell felelnem, mert ezt több feltételtől függ. Ezeket a feltételeket az alábbiakban összefoglalva adom, hogy azután külön-külön részletesen megmagyarázzam azokat, egyúttal elbíralva, hogy Tiszaparti cikkeiben Gyöngyösön építendő fürdőre tett javaslatok megfelelők-e vagy sem?

Első főkövetelmény a fürdő helyének kiválasztása, melyre irányadók a következő feltételek:

- a) megfelelő nagyságú terület,
- b) könnyű megközelítés, jó közlekedés,
- c) vízellátás megoldhatósága,
- d) szép és egészséges, lehetőleg fásított terület és környezet.

Ugyancsak főkövetelmény a fürdő építményének, elrendezésének és berendezésének szép, jó, célszerű és mégis olcsó megépítése, amiről bővebben nem kell írnom,

MEGYEI ÉS VÁROSI HIREK

A Pestikőhid tájékának patakrendezése

Évek óta tapasztalható, hogy a Nagypatak és a volt gyöngyöspüspöki legelő alsó részén beleömlő Toka patak a tavaszi nagy esőzések, vagy pedig nyáron felhősza-kadós erdei esők esetén előntik a Pestikőhidnél kezdődő mezőgazdasági földeket a Halász felé kanyargó patak mentén. De előntik a megduzzadt patakok vize az országutat is, amely veszélyes állapot a közlekedést teszi szinte lehetetlenné. — Különösen azóta nagymérvű ez a kártetés, amióta a Nagypataknak a városon áthúzódó medrét szabályozták, mert a kikövezett síma patakmederben a víz gyorsabban rohan le, míg a város alatti részeken a pataknak a meder eliszaposodása folytán nincs meg a kellő vízbefogadó képessége, sem lefolyása s előntik a határt.

A Nagypatak medrének átalakításával a patak alsó folyásának rendezésére is kellett volna gondolni, mert a kiáradó patak vize így nemcsak a gazdáknak, hanem az útfenntartó hatóságnak is károkat okoz. De a gazdáknak okozott károk mellett az állam és a város is rövidsége szenved, mert elemi kár folytán leirt adókat és pótdadókat veszít el.

Amit tehát eddig a patakrendezés halogatásával elmulasztottak, azt most már sürgősen pótolni kell. Inségmunkával ez a kérdés könnyen megoldható s annál is inkább indokolt, mert nemcsak a tel. inségek nyerne ezáltal ellátást, hanem ennek ellenében bizonyos mérvű munka elvégzése is történik, ami elsősorban a köznek érdeke

◆◆◆

Fellebbezés a szeszfőzde ügyében.

A kissereszfőzde sorsa, mióta kiment a város kezeléséből, bizonytalanságban van. Mint ismeretes, a városi közgyűlés nagy harc után a főzdejog megadását Pampuk József és Bogdány József képviselőtestületi tagok ezen határozatot fellebbezték és kérik, hogy Vértés Jakab kezébe adja a pénzügyminiszter a jogot, mert ez a gyöngyösi szőlőtermelő gazdák érdekeinek jobban megfelel.

Az árvaszék cipősegélyei. Az idén a téli segélyezés a városnál kibővül az árvaszéki tartalékalapból mintegy 450 pengő kiutalásával. Ezen összegért 80—90 elemi iskolás gyermeknek készítenek cipőt, helybeli iparosokkal, még a karácsonyi ünnepek előtt és pedig elsősorban azoknak, akik ci pőhiány miatt nem látogathatják az iskolát.

TANÚGY, NÉPNEVELÉS

Rét kántort is választanak

A régen húzódo kántorválasztás az elmúlt kedden egy lépéssel előbbre jutott. E napon volt ugyanis a kántorpróba a Szent Ferencrend templomában.

A város katolikus képviselői teljes számban megjelentek, de a hívők tömege teljesen megtöltötte a templomot.

A próbán megjelent jelöltek közül hamarosan meg is ejti a város képviselőtestülete a választást.

Egy téves jogi felfogás következtében nemcsak a közvéleménybe, de a sajtóba is bekerült az a téves álláspont és nézet, hogy már megtörtént a jelölés

Szalay Lajos egri főszékesegyházi organista részvételével működő bizottság — melynek tagjai voltak, mint szakértők, Erdős Tivadar főigazgató és Reisz Jakab tanár — csak véleményező szervként működtek, megjelölték és kiválasztották a legjobbakat és ezeket helyezték.

A jelölés a választó közgyűlés által kiküldendő kijelölő választmány által történik majd meg. Ebbe a kijelölő választmányba az elnöklő polgármester két tagot kinevez, a képviselőtestület pedig két tagot választ. Elnöke a választó képviselőtestületben elnöklő polgármester vagy helyettese.

Ezen kijelölő választmány által jelölt pályázókra történik azután a szavazás.

A kántorpróba véleményező szakbizottsága Kóbor Antal, Kopasz Aurél, Pátzay János és Szenthegyi Horváth István pályázókat ajánlotta, mint a pályázók közül képzettségük és képességükkel fogva megválasztásra érdemeseket. E négy pályázó tekintendő tehát olyanoknak, akik a kijelölő választmány előtt is figyelembe fognak venni és jelölésük kétségtelen.

Ma városunkban mindenkit csak a kántorkérdés érdekel, mindenki csak erről beszél. Folytak a megbeszélések, találgatók. A Szent Bertalan egyházközség — felső plébánia — kántorának személyére a többség kialakultnak tekinthető: gyöngyösi pályázót kíván a többség megválasztani.

Penteken megtartott értekezleten az alsó rész Szenthegyi Horváth István megválasztása mellett nyilatkozott.

Igen sok városi képviselő álláspontja az, hogy a felső és alsó rész képviselő tagjainak, az általuk megválasztani kívánt kántor megválasztását kölcsönösen támogatniuk kell.

Egy lényeges!

Szenvedélyek és indulatok nélkül kell a választási eljárásban részt venni.

◆◆◆

Szivgárdisták előadása. A gyöngyösi közp. áll. el. iskola Szt. Margit és Szent Pálról nevezett szivgárda csoportja dec. 17-én, vasárnap délután 4 órakor műsoros előadást tart. — Mindenki, ki a tanúgynek barátja, nézze meg előadásukat Szép és jó műsora: lélekvidámitó.

Emericana. Kedden, e hó 12-én tartotta az Emericana decemberi havi rendező gyűlését. A gyűlésen dr. Urban Gusztáv egri jogtanár tartott tartalmas előadást arról, hogy milyenek kell lenni a mai katolikus férfinak. Nagyon érdekesen, kiváló szónoki készséggel és rátermettséggel a negatívumot állította előtérbe: milyenek nem kell lenni. A nemleges megrajzolásából állította halgatói elé a katolikus férfi magánkívánható magatartásának szabályait. — A gyűlésen elhatározták, hogy a szokásos évi táncestélyt e hó 13-án tartják meg. — Január hó első szombatján szokta tartani évek óta az Emericana mulatságát, most azonban ez a nap az Ipartestület nagymányos napjára: Vízkeresztre esik. Ez okból a farsang mindenkor legsikerültebb és legnépesebb mulatságát egy héttel későbbre halasztották.

Karácsonyi vásár a Kulturházban. Egész kiállításra való anyag van felhalmozva a Kulturház különtermében karácsonyi játékokból, hogy mindenki hozzájuthasson olcsó és szép, a birálatot minden irányban kiálló ajándéktárgyhoz. Különösen szépek a nagy gondú díszalkott babaszobák. — Jótékony kezek hónapokon át dolgoztak az anyag összeállításán, hogy munkájukkal előmozdítsák a jótékonyág lelki örömeit.

Aki olcsón szépet akar vásárolni, az ne mulassa el a vásár megtekintését.

SPORT

Korcsolyázás. Az öt néves Gyöngyösi Korcsolyázó Egyesület nagy jégpályáján élvezetesen folyik. A kiválóan kezelt tükörsíma jégen e téli sport rajongói ma már vig zene-szó mellett szórakoznak. Ez tgyesület vezetősége, dr. Hugay Péter elnökkel az élén, mindent elkövet, hogy a régi egyesület tagjai, olcsó időnyitgy mellett, otthonosan érezzék magukat. A vezetőség a fiatalok kíváncságának tett — áldozatok áron is — eleget, amikor állandó zenevel szórakoztatja a korcsolyázókat. A decemberi közgyűlés Schöber Károlyt elnökévé, dr. Sebestyén Tibort pedig számvizsgálónak választotta meg.

UJDONSÁGOK

Halálozás. Mely részvétellel közöljük, hogy Grófcsik Béla máv főintéző szerdán Budapesten rövid szenvedés után elhunyt. A gyöngyösi főgimnázium elvégzése után az államvasutak szolgálatába állott, ahol hamarosan az üzletvezetőséghez, központi szolgálatra osztottak be. — Mint főhadnagy a háboruban több kitüntetést szerzett. A Vasutasok ének és zene egyesületének ügyvezető aligazgatója volt. Temetésén Homonnay Lajos igazgatóhelyettes az Egyesület, Szakall Imre osztályfőnök pedig kartársai nevében búcsúztatta el a megboldogultat. — Stiller Kalman igazgató, Jáky Károly m. kir. rendőrfelügyelő és Smóling László sógorukat gyászolják az elhunytban.

A tél első sérültje. Csütörtökön délelőtt Hubner Andrasné a piacon a hotói takart jégre lepott. A karján levő kosar miatt elvesztette egyensúlyát es elvagdott. A körülallok az egyik közeli üzletbe vitték, majd értesítettek a mentőket, kik első segélyben részesítettek. A kórházba szállítása után megállapították, hogy jobb alsó labdarat törté.

A Mátraegylet előadása. Hetfőn, december 18-án a Mátraegylet második előadását rendezti az Apolló Mozgoban.

Megnyílnak a népkonyhák. A szegényügyi bizottság 14 en tartott ülésen elhatározta, hogy a város két népkonyhájában huszonegyedikétől kezdve a munkaképtelen szegények részére, egyelőre korlátozott számban ebédet adat. A szegény iskolás gyermekek tejjelteset a karácsonyi szünet után kezdik meg.

A „Honsz“ gyöngyösi csoportjának karácsonyi akciója. A csoport 10 i zászioszentelés jövedelméből a támogatásra szoruló tagjai között kioszt a csoport vezetősége 25 par gyermekcipőt, 110 kg zsirt, 110 kg húst, 220 kg lisztet.

Felkérjük azon t. előfizetőinket, akik előfizetési díjaikkal hátralékban vannak, az összeget mielőbb sziveskedjenek beküldeni. Kiadóhivatal.

A Kultur nyomda árban, kiállításban egyaránt VEZET!

46451/1933

Meghívás

A város polgármesterének, Gyöngyös.
Az idei szabadtéri játékok országosan és az egész magyar sajtó által egyöntetűen elismert nagy sikerre való tekintettel a sz. kir. város elhatározta, hogy állandósítsa a szabadtéri játékokat a jövőre is a magyar irodalom legnagyobb remekművét az „Ember tragédiáját” adja elő. A Szegedi Szabadtéri Játékok 1934 aug. 4-én kezdődnek és 5, 6, 11, 12, 13, esetleg 14, 15, 16-ig tartanak. —
Míg a szabadtéri játékokra Polgármester urat és Polgármestert ur után az egész város közönségét tisztelettel meghívni már most szerencsém van, legyen szabad felkérnem a Polgármester urat, hogy városának közönsége figyelmét a Szegedi Szabadtéri Játékokra szíveskedjen meghívással együtt felhívni szíveskedjék.

Szeged, 1933 nov. 18.

O. vashatallan polgármester h

HIRDETÉSEINKNEK csak az ÁRA

kicsi,
ERED-
MÉNYE
nagy!

Tehát
Őn is
LAPUNKBAN HIRDESSZEN!

Hónapos szoba. Az Orczy kastélyban egy külön bejáratú, csinosan butorozott SZOBA KIADÓ: özv. Bálint Károlyné, gimn. tanár özvegyénél.

Eladó falusi kuria. Egy 5 szobás lakásból és szükséges mellékhelyiségekből álló ur lakás Atkár község központjában 2400 négyszögletes beltelékkel, istállóval, kocsiszinnel, méhessél, kisebb kertész lakással és nagy barnapincével, prsházzal eladó. Érdeklődni lehet özv. Boross Lajosnénál Nagyréde (Községház)

TERJESSZE LAPUNKAT!



Bátorkodom a nagyérdemű közönség, városok és községek figyelmét ú z e m e m b e n készülő mindennemű felirati táblákra

és rendkívül olcsó egységáraitra felhívni — Táblákat bármilyen formában és méretben, bármely szöveggel készítek s olcsó árajánlattal szolgállok.

Tábláim elsősorban horganyöntvényből — elpusztíthatatlan és izléses kivitelben készülnek.

FEHÉR SÁNDOR

— hevesmegyei címtábla és fémáru öntőde —
GYÖNGYÖS,
Vágó Ferenc u. 5 Vágó Ferenc u. 5

KÖNYVEIT

u. m. imakönyvei, fzetes művelt, folyóiratait, tankönyveit stb. *jó és olcsó munkáiról közismert*
MÓCZER GYULA
könyvkötő (Kossuth Lajos-u. 11/2)
28 éve fennálló, modernül berendezett könyvkötőműtermében—

KÖTTESSE BE

FIZESSEN ELŐ LAPUNKRA!

A Mátavidéki Hirlap Gyöngyös legértelmesebb lapja. Mindenütt ezt követelje!

Moziszelvény

Ezen szelvény tulajdonosa, min a Mátavidéki Hirlap előfizetője, jogosult folyó hó 19-én és 20-án bármely előadásra 2 darab jegyet igénybevenni.

Páholy 60, fenntartott 50, zsöllye 40, zártszék 30, támiás, körszék 20 fill

Előadás fél 6 és 9 órakor.

Igénybe vettem
darab filléres jegyet.

Apolló Mozgó

1933 december 16 án és 17-én

Szenzáció!

Szenzáció!

A világ nyolcadik csodája

KING KONG

— Edgar Wallace után filmre írták: James Creemann és Ruth Rose —

Fényes kísérő műsor

December 19 és 20-án

Okvetlenül nézze meg!

CSÁSZÁRI UDVAR

Fényes kísérő műsor

AMATŐR FÉNYKÉPÉSZEK! SUGÁR-^N DOLGOZTASSATOK!

Nyomatott a Kultur-nyomdában, Gyöngyösön. Nyomdavezető: Sima Dávid